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comunicato stampa 

14 ^ RADUNO REGIONALE LAMBRETTA CLUB SARDEGNA 

SARROCH 27 – 29 MAGGIO  2016 

Il Lambretta Club Sardegna comunica che il 14^ Raduno regionale della lambretta si svolgerà a Sarroch dal venerdì 27 alla domenica  29 maggio 2016.

L'evento prevede la registrazione dei partecipanti presso la Villa Siotto di Sarroch, dove si svolgeranno, durante le tre giornate, la mostra espositiva di lambrette, il mercatino e la mostra scambio.

Inoltre i lambrettisti sardi andranno alla scoperta della cittadina e del territorio circostante. 

Nella giornata di apertura del raduno, venerdì 27 maggio, sono previsti la visita alla Villa Siotto e una passeggiata in lambretta per un percorso di circa 35 km,  che da Sarroch prosegue verso le destinazioni del  Nuraghe Sa Dom'e' S'Orcu, con sosta e visita, di Villa San Pietro, Pula e Porto turistico di Perd'e Sali.

Nella giornata di sabato 28 il percorso sarà di circa 45 km e attraverserà Villa San Pietro, con sosta nella piazza centrale  e visita alla chiesa, seguirà il Porto turistico di Perd'e Sali . Nel pomeriggio partenza con destinazione Pula, visita agli scavi di Nora e alla chiesa di S'Efisio ed  esposizione delle lambrette in Piazza del Popolo a Pula.

Nella giornata di domenica 29 il percorso sarà di circa 10 Km per le vie di Sarroch. Seguirà  la gincana in Piazza Mercato a Sarroch, le premiazioni e i ringraziamenti al termine della manifestazione.

Domenica 29 maggio, in concomitanza con la giornata nazionale della donazione degli organi, anche il Lambretta Club Sardegna sensibilizzerà e informerà i partecipanti e i visitatori sull'importanza della donazione degli organi e sulle modalità per esprimere la volontà  di farlo. 

Il Lambretta Club Sardegna ringrazia le amministrazioni comunali di Sarroch, Villa San Pietro e Pula, le associazioni  S.A.C.S.O. e S'Arrocca onlus, i privati e le attività economiche  che hanno ospitato l'evento e collaborato e contribuito all'organizzazione del raduno.

Un ringraziamento speciale e doveroso all'Associazione culturale Giustizia e Libertà di Sarroch per la grande collaborazione e impegno dedicati all'organizzazione dell'evento.
Si allega il programma della manifestazione.                                                                                                                         





















Il Presidente 
del Lambretta Club Sardegna
  Giancarlo Cau

